Am Sonntagmorgen dem 11.6.23 ergab sich im Rahmen des Waldheimer-ZOOM-meetings spontan eine Gelegenheit zu einem freien Gedankenaustausch einiger BAV-Mitglieder und Kollegen (K. Bernhard, M. Geffert, M. Ennes, E. Splittgerber, P. Frank, R. Freudenberg, E. Pollmann)

Es wurde die Frage erörtert, wie der BAV zu einer international effektiveren Wahrnehmung verholfen werden könnte. Als erster Schritt wäre die Nutzung bzw. Erweiterung der kommunikativen Möglichkeiten, die bekanntermaßen mit ZOOM gegeben sind, vorstellbar.

Wir stellten übereinstimmend fest, dass ein Gedankenaustausch, ob nun mit konkretem Projektbezug oder allgemein themenübergreifend, ein interessanter, bis dato ungenutzter Weg sein könnte, um mehr aus dem zu machen, was derzeit die BAV-Kommunikation ausmacht.

In diesem Sinne wurde von den Gesprächsteilnehmern zunächst ein monatliches ZOOM-meeting mit dieser allgemeinen Zielsetzung vorgeschlagen. Von L. Pagel kam der Vorschlag, das permanent offene Zoom-Meeting:
https://uni-rostock-de.zoom.us/j/9921141728 
zu nutzen.
 
Es benötigt keinen Organisator/Administrator und erlaubt beliebig lange zu kommunizieren. Da jeder Teilnehmer seinen Bildschirm teilen kann, können auch Programme, Webseiten oder Präsentationen gezeigt werden. Es ist beabsichtigt, ein erstes ZOOM-meeting am Montag, dem 3. Juli 2023 um 20:00 Uhr stattfinden zu lassen.
 
Im Sinne einer Starthilfe wäre zunächst eine allgemeine Diskussion zum hier skizzierten Vorhaben denkbar. Selbstverständlich sind auch andere Themen willkommen. So wurde etwa vorgeschlagen, fotometrisch-spektroskopische Fragestellungen gewisser veränderlicher Sterne zu erörtern.

Die Diskussionen werden primär in Deutsch, aber auch auf Wunsch in English geführt werden. 
 
Themenvorschläge bitte rechtzeitig an Ernst Pollmann (ernst-pollmann@t-online.de).
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